
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 08-04-14/18

 

02 декабря 2014 года                                                                                                                              
  г. Мурманск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской
области по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о
рекламе), в составе:

председатель комиссии – заместитель руководителя управления Попова И.Н.,

члены комиссии: главный специалист-эксперт Мороз С.В., ведущий специалист-
эксперт Мареха Д.А. (далее - Комиссия),

в ходе рассмотрения дела № 08-04-14/18 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области
(далее - УФАС по Мурманской области, Управление) поступили материалы
проверки УМВД России по Мурманской области по поводу распространения в
сети Интернет на странице официальной группы «Мурманск» рекламы: " Мы
открылись! ЁРШ БИР ХАУЗ. Розыгрыш абонемента на 20 литров фирменного пенного
от БИР ХАУЗ ЁРШ, г. Мурманск, Ленина,20 " Прими участие в акции, по условиям
которой, группа «Мурманск» совместно с ЁРШ БИР ХАУЗ подарит любителям
компанейских напитков 20 литров фирменного напитка. Условия участия в
розыгрыше просты: 1. Быть участником группы «Мурманск»; 2. Вступить в группу
«ЁРШ БИР ХАУЗ»; 3. Сделать репост данной записи, рассмотрение дела было
назначено на 18.11.14 в 14часов 30минут, с признаками нарушения рекламного
законодательства.

12.10.2014г. Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Мурманской области Попова Ирина Николаевна, ознакомившись с
материалами дела, свидетельствующими о признаках нарушения Федерального
Закона «О рекламе», определением о возбуждении дела № 08-04-14/18 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
назначила дело к рассмотрению на 02.12.2014 года в 11.00 по адресу: г. Мурманск,
ул. Книповича, д.9а.

02 декабря 2014 года в 11 часов 00 минут <...>  не явился на рассмотрение дела №
08-04-14/18.

Комиссия установила, что для вынесения решения по делу необходимо
присутствие <...>, в действиях которого усматриваются признаки нарушения
рекламного законодательства.



В соответствии четвертым абзацем пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела № 08-04-14/18 отложить до 25 декабря 2014 в 10.00 по адресу: г.
Мурманск, ул. Книповича, д.9а, кабинет заместителя руководителя Поповой И.Н.;

Обеспечить явку гражданина <...>, направив по месту регистрации лица
определение об отложении дела № 08-04-14/18 и уведомив <...> телефонограммой.

Гражданину <...> представить в УФАС по Мурманской области к 25.12.2014 г
следующие сведения и документы:

-заявку ИП Виноградова <...> на размещение рекламы;

-согласованный макет рекламы;

-договор с ИП Виноградовым <...> на изготовление и распространение рекламы в
сети Интернет;

-акт выполненных работ по договору с ИП Виноградовым <...>;

-договор с «Биржа Рекламы» на размещение в сети Интернет, указанной рекламы
со всеми приложениями (либо электронную переписку с «Биржа Рекламы»);

-акт выполненных работ по договору,

-копию страниц(1 - 5) паспорта гражданина <...>,

-письменные пояснения гр. <...>,

-иные, имеющиеся документы и сведения, необходимые для полного и
всестороннего рассмотрения дела, касающиеся распространения
вышеназванной рекламы.

Документы представить в копиях, заверив надлежащим образом.

Явка лица (законного представителя), в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе (с подлинной доверенностью на участие в
рассмотрении данного дела), обязательна.


